

Смоленское областное государственное бюджетное
профессиональное образовательное учреждение «Смоленский
областной образовательный комплекс - Технологический колледж -
Лицей -интернат «Феникс»
Структурное подразделение детский сад «Теремок»

*Сотрудничество с ближайшим
социальным окружением, как средство
приобщения детей старшего дошкольного
возраста к патриотическим и духовно-
нравственным ценностям.*

Методист дошкольного образования
Разумовская Е.В.

ФЕНИКС



УЧЕБНО-МЕТОДИЧЕСКИЙ ЦЕНТР
ПО ОБРАЗОВАНИЮ ДЕТЕЙ
С НАРУЖЕНИЯМИ
СЛУХОВОГО ВОСПРИЯТИЯ

Процесс патриотического воспитания необходимо начинать в дошкольном возрасте. Удивительно интересны и бесконечно богаты пути духовно – нравственного воспитания через приобщение детей к патриотическим ценностям. Патриотическое и духовно-нравственное воспитание дело трудное и деликатное, это цель, требующая желаний всех, и педагогов, и детей, и родителей.

Смоленское областное государственное бюджетное профессиональное учреждение «Смоленский областной образовательный комплекс – Технологический колледж – Лицей интернат «Феникс» расположен в деревне Мольгино Новодугинского района Смоленской области. Это современная деревня, где есть Лицей – интернат, детский сад, храм Преображения Господня, Дом интернат для престарелых и инвалидов Мольгино – Городня, вешневый парк, детская игровая площадка, сельскохозяйственные предприятия.







В детском саду «Теремок» традиционными стали мероприятия по формированию патриотических и духовно – нравственных качеств воспитанников. Проводятся мероприятия различной направленности: тематические беседы, слушание гимна РФ, оформление патриотических стендов и уголков, просмотры видеороликов и презентаций, участие в патриотических акциях и флешмобах, проведение государственных праздников и досугов. Педагоги совместно с воспитанниками принимают активное участие в районах, областных, всероссийских конкурсах, викторинах и олимпиадах.





Великая Россия

ВЫХОД

ВЫХОД
EXIT

1 Праздники

Традиции







Поиск и определение общих целей в работе по формированию патриотических чувств у дошкольников идет эффективнее, когда педагогический и родительский коллективы являются единомышленниками. У нас установлен тесный контакт с семьями воспитанников. Позиция родителей изменилась, они не пассивные наблюдатели, а активные участники многих мероприятий, в том числе и патриотической направленности. Помощь в разучивании стихотворений, изготовлении костюмов, атрибутов, участие в выставках, акциях – это незаменимый вклад наших родителей в общее дело. Родители охотно принимают участие в акциях «Бессмертный полк», «Окна Победы», «Свеча Памяти», возложение цветов к памятникам.











Патриотическое воспитание начинается с любви к своей семье, любви к матери, к родным и близким. И одним из первых мероприятий было «О любви и милосердии». Это мероприятие проходило в трапезной Храма Преображения Господня, при участии служителей Храма. Были приглашены люди почтенного возраста из дома – интерната для пожилых и престарелых, родители воспитанников. Здесь царил атмосфера теплоты, любви, благородства. Ценностью мероприятия стало то, что одинокие пожилые люди получили теплые эмоции, заботу, уважение от маленьких воспитанников. А для нас это были первые эмоции, в дальнейшем которые превратились в более сложные чувства, взаимоотношения с родителями, с родственниками, людьми пожилого возраста: «Любовь к матери: Любовь к своей деревне, Матери-Родине







Мероприятия мы проводим не только в школе, но и в доме – интернате для престарелых и инвалидов. На проводимой литературно – музыкальной гостиной «Россия – Родина моя» был задействован весь окружающий социум. Здесь звучали стихи о Родине, автором которых была воспитатель старшей группы детского сада. Дошколята так проникновенно читали стихи о любви к Родине, что у многих взрослых выступали слезы. Мероприятие стало важным звеном целостного процесса по воспитанию и формированию любви, добра, дружбы, отзывчивости и патриотических чувств.

Мы эффективно используем окружающее нас социальное пространство, наши дети раскрепощены и ответственно относятся к каждому событию. Объединяясь в проведении мероприятий и праздников патриотической направленности с Храмом, Лицеом, ДИПИ, родителями, дети приобретают опыт взаимоотношений, учатся видеть и понимать эмоциональное отношение взрослых. Это общие переживания, признания в любви и уважении к Родине. Участники праздников, посвящённых дню Великой Победы, погружаются в трогательную атмосферу этого Великого дня, с гордостью исполняют песни военных лет, читают стихи, вспоминают пережитые эмоции. Главной целью таких мероприятий стало формирование у подрастающего поколения гражданской ответственности, уважения к старшему поколению и сохранение исторической преемственности поколений. Они позволяют дошколятам обрести не только интересный досуг, но и новые знания, доброго друга и наставника. Главное в таких мероприятиях – общение, поддержка пожилых людей, а для подрастающего поколения знание своих корней, знание своей истории, память и уважение героям и защитникам.





















Александр Солженицын
20.12.1918 - 13.08.2008

Великий русский писатель, философ, историк, публицист, политический деятель, лауреат Нобелевской премии по литературе (1970).

Солженицын Александр Иванович (20 декабря 1918, Зюраткуль, Челябинская область - 13 августа 2008, Мадрид, Испания) - русский писатель, философ, историк, публицист, политический деятель, лауреат Нобелевской премии по литературе (1970).





Всегда в Бердске

Письмо

Берега

Письмо
РОССИЙСКОМУ СОЛДАТУ

Берега

Письмо





































































ВСЕРОССИЙСКИЙ КОНКУРС НА ЛУЧШЕЕ ИСПОЛНЕНИЕ ПЕСНИ

"ШЛИ СОЛДАТЫ НА ВОЙНУ"

КОМПОЗИТОРА ИГОРЯ РУССКИХ

ДИПЛОМ ЛАУРЕАТ 2 СТЕПЕНИ

Старшая группа
"Сказка"

Руководители: воспитатель - Яковлева Татьяна Сергеевна
Музыкальный руководитель - Назаренко Кристина Андреевна

СОГБПОУ "Технологический колледж-Лицей-интернат "Феникс"
Структурное подразделение детский сад "Теренок"
Смоленская область, Новодугинский район, д. Мольгино.

Русских
Игорь
Валериевич
композитор, поэт, исполнитель,
автор песни "Шли солдаты на войну"



*Друзья мои!
Благодарю вас за поддержку моего творчества!
Счастлива и рада, что вам нравятся мои песни!
Надеюсь на дружбу и совместные проекты!*

2025



В настоящее время крайне важно создать функционирующую систему патриотического и духовно-нравственного воспитания в дошкольных учреждениях; систему, построенную на ценностях традиционной духовной культуры, отвечающую потребностям развития личности ребенка.

